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ОЗО «Красилівський  академічний ліцей» 

 

"СПАСИБІ ВАМ, ЩО ВИ НА СВІТІ Є...." 
 

Учителем не кожен може бути,  

Не кожне серце вміє говорить… 

Учитель лише той, хто вміє чути, 

Окрилити, навчити і любить. 

 

Поволі падає золоте листя і вкриває 

задуману землю розкішним пухнастим 

килимом… 

У такий осінній день 1 жовтня у стінах 

ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

відбувалося свято до Дня працівників 

освіти. Зранку вчителі переступили поріг 

школи під звуки шкільного вальсу і були 

приємно вражені увагою 

одинадцятикласників.  

 
Протягом дня учні 11 класу 

продовжували дивувати педагогів. Так, вони 

провели у кожному класі по одному уроку 

самоврядування, а після уроків відбувся 

святковий концерт, де учні школи вітали 

своїх наставників цікавими художніми 

номерами. Щиро всі вітали і гостю свята 

Даценко Т., депутата обласної ради, яка 

завітала в заклад освіти з Почесною 

грамотою від Київської обласної ради 

відзначити Халупу І.В., учителя початкових 

класів за високий професіоналізм та плідну 

працю. 

 
Найщирішими побажаннями вітала 

своїх колег та всіх працівників освіти 

директор опорного закладу освіти 

Н.О.Медведська. Не були обділені увагою і 

вчителі закладу, які перебувають на 

заслуженому відпочинку. 

Дорогі вчителі! Нехай гарний настрій, 

який подарували учні вам у цей святковий 

день, залишиться з вами на весь навчальний 

рік. Посміхайтеся частіше - і всі негаразди 

минуть. Зі святом вас, міцного здоров’я  

багато терпіння, а також любові до своїх 

дітей та терпіння у Вашій нелегкій роботі! 

Полотняк Н.В.,  

класний керівник 11 класу



 

 
АЛЬМУЖНУ АНАСТАСІЮ (8 КЛАС) 

 

У  ІІ (РЕГІОНАЛЬНОМУ) ЕТАПІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ РОБІТ ЮНИХ 

ФОТОАМАТОРІВ «МОЯ УКРАЇНО!» 

- І МІСЦЕ У НОМІНАЦІЇ «ПОРТРЕТ».  

КОМАНДУ ОЗО "КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ" 

 
ІЗ ЧУДОВОЮ ПЕРЕМОГОЮ (ІІІ МІСЦЕ) СЕРЕД 13 ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

СТАВИЩЕНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  В СПОРТИВНИХ ЗМАГАННЯХ 

"КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ", ПРИСВЯЧЕНИХ ДНЮ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ!

Адміністрація опорного закладу світи 

 

«СКАЖЕМО КУРІННЮ «НІ» 

Саме під таким гаслом 5 жовтня у 8 

класі відбулася година спілкування, на якій 

учні детально ознайомилися із негативними 

наслідками впливу на організм речовин, які 

виділяються під час куріння звичайної 

сигарети, кальяну та електронної сигарети. 

 
Про шкідливий вплив куріння на 

організм знає кожен. Але, незважаючи на це, 

в кожному місті і в кожному населеному 

пункті нашої великої планети велика 

кількість людей, що палять. 

Куріння тютюнових виробів може 

спровокувати онкологічні захворювання, 

хвороби серцево-судинної системи і 

дихальних шляхів. Це далеко не повний 

список, адже від нікотину і тютюнового 

диму страждають всі людські органи. Колір 

шкіри тьмяніє, вона стає в’ялою і млявою. 

Зуби жовтіють, на них з’являється наліт, від 

якого проблематично позбутися. Постійний 

запах із рота заважає нормальному 

спілкуванню в соціумі і доставляє 

дискомфорт. За статистикою, чверть людей, 

що вживають тютюнові вироби щодня, 

вмирають саме через захворювання, 

спричинених тютюнопалінням. У 

тютюновому димі міститься чотири тисячі 

хімічних сполук, частина з яких містить у 

своєму складі токсичні й отруйні речовини. 

Пасивні курці – мимовільні заручники 

любителів тютюну, що знаходяться з ними в 

одному просторі. Ризик отримати проблеми 

зі здоров’ям у них також великий. 

Кальяни більш небезпечні, ніж 

прийнято вважати. Година паління кальяну 

завдає шкоди організму, як 100 викурених 

сигарет.  Адже під час куріння однієї 

сигарети курець вдихає 0,6 л диму, в той час 

як курець кальяну за один сеанс куріння 

кальяну вдихає 74.1 л диму.   

Куріння кальяну насправді завдає 

суттєвої шкоди здоров’ю курців, у тому 

числі пасивних. І точно не є безпечною 

альтернативою сигаретам. 

Дим кальяну містить канцерогенні 

речовини, важкі метали, чадний газ та інші 

небезпечні сполуки, які в тому числі 



притаманні диму цигарок. Люди, які 

вживають кальян протягом півгодини, 

отримують велику дозу чадного газу, який 

спричиняє нестачу кисню в організмі — 

гіпоксію. 

Дим кальянів містить токсичні 

речовини, які також можуть спричиняти рак 

легень та інші види раку, серцево-судинні та 

респіраторні захворювання. 

Куріння кальяну підвищує частоту 

серцебиття, середній артеріальний тиск та 

індекс збільшення аорти. Це призводить до 

артеріальної жорсткості. Навіть одна “сесія” 

куріння кальяну впливає на серцебиття та 

кров’яний тиск.  Куріння кальяну також 

викликає залежність, адже в кальянній 

суміші присутній той же нікотин, як і в 

сигаретах. 

Також доведено, що куріння 

електронних сигарет підвищує ризики 

хронічних обструктивних захворювань 

легень, раку легень та серцево-судинних 

захворювань, оскільки містять хімічні 

речовини, такі, як важкі метали та 

канцерогени, гліцерин і пропіленгліколь. 

Крім того, регулярне використання 

ароматизованих рідин, особливо солодких, 

також може створювати серйозні ризики для 

здоров’я. Адже багато з цих рідин є 

подразниками, що призводять до запалення 

дихальних шляхів, можуть сприяти розвитку 

пухлин, роблять організм сприятливим до 

вірусних захворювань тощо. 

Куріння не несе в собі ніяких плюсів, 

тому якщо ви курите, то кидайте негайно. А 

якщо не курите, то і не варто починати. 
 

Дудник Т.В.,  

класний керівник 8 класу

  

ШАНУЙМО ВСЕ, ЩО ЗВЕТЬСЯ ПРОСТО Й КОРОТКО – ПРИРОДА 

Земля від роду і до роду 

У спадщину передається. 

Шануймо ж все на ній, що зветься 

Так просто й коротко. – Природа. 

І буйні трави й тихі води, 

І кожну квіточку в росі… 

Щоб світ у всій своїй красі 

Дістався і новому роду. 
Такими словами почали годину 

спілкування учні 10 класу, які обговорили 

тему бережного ставлення до природи: 

визначали взаємозв'язок людини і природи; 

вивчали проблеми довкілля та захисту 

навколишнього середовища . 

Діти поділилися враженнями про 

відпочинок на природі, розповіли  про 

вирощування квітів, кущів, дерев, кімнатних 

рослин, догляд за домашніми тваринами. 

Адже все це не тільки наповнює наше життя 

позитивними емоціями, а й допомагає 

зміцнити зв’язок з природою. 

Десятикласники зробили висновок, 

що сьогодні стан природи такий, що не 

тільки вченим, а й кожному з нас треба 

дбати про те, щоб і нам, і нашим нащадкам 

було гарно й затишно жити, щоб вони не 

тільки користувалися благами природи, але 

й милувалися нею. 

Як же ми, люди, можемо охороняти 

природу? Що ми можемо зробити для того, 

щоб її багатств вистачило і для майбутніх 

поколінь? Ось яку пам'ятку охоронця 

природи склали десятикласники : 

-Не вирубуйте лісів, зелених 

насаджень, а самі побільше садіть дерев, 

кущів та квітів.  

-Охороняйте кожне дерево, 

струмочок, маленьку річечку. Не 

допускайте, щоб вони замулилися, 

забруднилися. Адже від доброго стану 

водних джерел залежить життя людини 

на землі.  

- Оберігайте від розорювання луки!  

-Оберігайте лісосмуги від 

вирубування та випалювання!  

- Дбайте про поповнення рік, озер і 

ставків рибами!  

-Навчіться правильно збирати 

лікарські рослини. Пам'ятайте, що їх 

запаси не безмежні. Не наривайте 

зайвого!  

- Не рвіть даремно ні польових, ні 

лугових квітів. Нехай жодна з них не 

потрапить до Червоної книги!  

 
 

Лавренюк С.П.,  

класний керівник 10 класу 
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ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ УРОК ДОБРОТИ  

«ГУМАННЕ ТА ВІДПОВІДАЛЬНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ТВАРИН», 

ПРИСВЯЧЕНИЙ ВСЕСВІТНЬОМУ ДНЮ ЗАХИСТУ ТВАРИН 

 

 
5 жовтня 2021 року учні 7 класу 

долучилися до ІІ Міжнародного уроку 

доброти "Гуманне та відповідальне 

ставлення до тварин", присвяченого 

Всесвітньому дню захисту тварин.  

Всесвітній день тварин —

 міжнародний день, спрямований на 

привернення уваги людства до прав 

тварин та їхнього добробуту, що святкується 

кожного року 4 жовтня. 

Історія цього дня починається з 1925 

року, коли його вперше організував у 

Берліні німецький письменник і 

зоозахисник Генріх Ціммерманн. Спочатку 

Ціммерманн проводив день 24 березня, але 

1929 року переніс його на 4 жовтня. Він 

активно просував свою ідею, і 1931 року 

міжнародний конгрес прихильників руху 

захисту прав тварин, який проходив 

у Флоренції (Італія), одноголосно ухвалив 

пропозицію оголосити 4 жовтня всесвітнім 

днем тварин. 

Дата проведення всесвітнього дня тварин 

була вибрана не випадково. 4 жовтня –день 

пам'яті Франциска Ассізького (віддав Богові 

душу 3 жовтня 1226 року), одного з 

найшанобливіших в католицькій церкві 

святих. Франциск Ассізький вважається у 

католиків за покровителя тварин. 

Ідея проведення подібного дня прижилася 

по всьому світу і в 2008 році різні заходи, 

присвячені цій даті, пройшли вже в 66 

країнах світу. 

Крім того, Всесвітній день тварин — це 

привід нагадати людям про їхню 

відповідальність за домашніх тварин, які для 

багатьох людей стали дійсно незамінними 

членами сім'ї. 

Діти з радістю поділилися інформацією 

про своїх домашніх улюбленців, про їхні 

вподобання, переглянули відеоролики та 

засвоїли і запам’ятали важливі слова 

Конфуція: «Спробуйте бути хоча б трохи 

добрішими – і ви побачите, що будете не в 

змозі зробити поганий вчинок».  
 

Забудько О.М.,  

класний керівник 7 класу
 

ПІДСУМКИ УЧАСТІ 

У КОНКУРСІ STANDUP "КОЛЕКЦІЯ ШКІЛЬНИХ МИТТЄВОСТЕЙ" 
 

 
5 жовтня учні опорного закладу освіти 

взяли участь у конкурсі Standup "Колекція 

шкільних миттєвостей" в рамках діяльності 

Асоціації дитячих організацій 

Ставищенщини "Крона" (за напрямком "Світ 

захоплень"), який відбувався в 

Ставищенському комунальному закладі 

позашкільної освіти «КРОКУС». 

Метою даної виховної справи є розвиток 

гумористичних жанрів, сценічних навичок 

та артистичності в учасників заходу, 

створення умов для творчої самореалізації 

особистості у вигляді театрально-естрадної 

творчості і вдосконалення нових форм 

організації дозвілля. 

За підсумками гумористичного батлу 

учні ОЗО посіли ІІІ місце.  

Бецман О.Г.,  

педагог-організатор 

 

 

   

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82_%D1%82%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%93%D0%B5%D0%BD%D1%80%D1%96%D1%85_%D0%A6%D1%96%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD_(%D0%B7%D0%BE%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA)&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%81%D0%BA_%D0%90%D1%81%D1%81%D1%96%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
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КОЗАЦЬКОМУ РОДУ НЕМАЄ ПЕРЕВОДУ! 

 

14 жовтня православні християни 

святкують День Покрови Пресвятої  

Богородиці. В цей же день відзначається 

День українського козацтва та Захисника 

Вітчизни.  

 
У переддень свята, з метою вшанування 

мужності та героїзму захисників 

незалежності і територіальної цілісності  

України, військових традицій, сприяння 

подальшому зміцненню патріотичного духу 

у  дітей та сучасної молоді, в опорному 

закладі  освіти відбулися змагання із 

футболу серед учнів 1-6 класів під назвою 

«Козацькому роду немає переводу!»  

У змаганнях брали участь дві команди 

«Динамо-Київ», капітан Снєгур  Богдан, і 

«Шахтар», капітан Шаповал Денис.  

У напруженій боротьбі за перемогу з 

рахунком  4:3 перемогла команда «Шахтар». 

 

 
За результатами учнівського журі 

кращим воротарем  став Замша Богдан, 

учень 5 класу, кращим футболістом змагань 

Снєгур Богдан, а кращий захисник - 

Шаповал Денис. Змагання відбулися на 

відкритому повітрі, за гарної осінньої  

погоди, з бадьорим настроєм та жагою до 

перемоги.   

Пужко Т.І.,  класний керівник 9 класу

БІБЛІОТЕКА – ХРАМ КНИГИ 

 

Василь Олександрович Сухомлинський 

говорив: «Читання – це віконце, через яке 

діти бачать, пізнають світ і самих себе».  З 

метою привити учням інтерес до читання, 

любов до книги та познайомитися з 

різноманітними словниками учні 2-3 класу 

відвідали сільську бібліотеку.  

 
Бібліотекар Алла Петрівна Сенчило 

радо зустріла нас у читальній залі 

бібліотеки. Вона познайомила учнів з 

новинками дитячої літератури, 

продемонструвала виставку «Словники - 

наші помічники».  

 
 

Крім того, Алла Петрівна підготувала 

для маленьких школяриків цікаві завдання 

по роботі з різними словниками. Зустріч 

вийшла дуже цікавою і пізнавальною. На 

завершення зустрічі, діти  взяли  книги 

читати і пообіцяли не забувати дорогу до 

сільської бібліотеки. 

Халупа І.В.,  

класний керівник 2 класу 
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ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МІСЯЧНИК ШКІЛЬНИХ БІБЛІОТЕК 
 

1 жовтня  стартував Всеукраїнський 

місячник шкільних бібліотек під гаслом 

«Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові 

традиції та цінності».  Виховні заходи в 

опорному закладі були проведені під гаслом    

«Красилівка - мій рідний край». 

 

 
6 жовтня учні початкових класів взяли 

участь у казковому квесті. Подорожуючи 

станціями «Теремок», «Діснейленд», 

«Простоквашино», «Палац Попелюшки» і 

«Лісова галявина», школярі поринули у 

захопливий і мальовничий світ казки.  

 
Вони розгадували кросворди, складали 

слова, впізнавали літературних героїв за 

уривками творів, розв’язували ребуси. Діти 

отримали море позитивних емоцій і солодкі 

подарунки. 

 
11  жовтня у бібліотеці пройшло свято 

«Посвята першокласників у читачі». Захід 

було проведено з метою ознайомлення 

першокласників із бібліотекою, 

популяризації дитячої літератури, потреби в 

щоденному читанні, розвитку уявлення 

учнів про значення книги в житті людини. 

13 жовтня було проведено «Козацькі 

забави» серед учнів 1-4 класів. Учні 

переглянули відеоролик «14 жовтня  - День 

козацтва»,  а потім  давали відповіді на  

цікаві запитання. Також  змагалися у 

вдяганні одягу, перетягуванні канату, 

виконували різні стройові вправи. З великою 

радістю класні керівники  спостерігали за 

маленькими козачатами, які стали 

учасниками веселих конкурсів і 

продемонстрували спритність та інтелект. А 

головне, діти були задоволені від змагання.  

 
Учні 1-9 класів взяли участь у конкурсі 

малюнків «Я бережу твою природу, бо в 

мене, земле, ти одна», а також у фото- 

виставці «Красилівка – мій рідний край». 

 
2 листопада було проведено День 

дублера у бібліотеці. Спробувала себе  в 

ролі шкільного бібліотекаря Дорошенко М., 

учениця 11 класу. 

Дякую учням, які активно долучилися 

до проведення Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек. 

 

Замша Н.П., бібліотекар 
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